

## Лесогорск остался без фонтана

Лесогорск, похоже, лишился своей главной достопримечательности – фонтана с минеральной водой. Сама вода никуда не делась, а вот металлическую конструкцию фонтана, вместе с бетонной основой, демонтировали самым беспардонным образом.



8 июня два жителя поселка, чьи имена известны, находились в том состоянии, когда горы по плечу и очень тянет на подвиги. Ничего подходящего для подвигов на тот момент под руку не подвернулось, кроме большегруза «Урал», берега озера и фонтанной трубы. Теперь мировая история обогатилась примером того, как с помощью спиртного и лесовоза вывернуть металлическую трубу, которая уходит вглубь земли на полтора метра. Пример навсегда останется в памяти потомков как образчик уникального идиотизма.

Процесс совершения подвига сняли очевидцы, а потом выложили фото в социальные сети, благодаря чему новость разлетелась в один момент, и поселок (и правоохранные органы) узнал своих героев. Лица героев А. и К. вполне просматриваются, что говорит об их стопроцентной уверенности в своей правоте и ценности данного опыта для означенных потомков.

Что ждет этих красавцев, посягнувших на святая святых лесогорского озера? Решение примут правоохранные органы, ибо имел место вызов представителя ОМВД. Выезжавший на происшествие Алексей Иванов в тот же вечер посетил виновников торжества. По его словам, они на момент посещения являлись глубоко совершеннолетними, женатыми, имеющими детей и весьма нетрезвыми. На вопрос, зачем сотворили это непотребство, орлы пояснили, что идею вынашивали давно. Видите ли, озеро для таких орлов мелковато, и, вывернув трубу фонтана, они рассчитывали увеличить струю воды и тем самым углубить озеро. Чтобы купаться. Не то что им всегда море по колено, но чуток поднять уровень воды, по их мнению, не мешало бы. И лесогорцы спасибо скажут. Но несознательные лесогорцы, которые оказались в тот момент на берегу озера, не спешили кланяться в пояс, а напротив, пытались отговаривать и параллельно снимали действие на камеру.

Пока известно о предварительном условии: или горе-мелиораторы добровольно-принудительно восстанавливают фонтан, или уже в суде защищают свои экологические принципы. Во втором случае все ясно, а в первом придется подумать: как при помощи лесовоза и без спиртного установить трубу фонтана на прежнее место. Вопрос, однако.

Об этом сообщает официальный сайт администрации Чунского района.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, 12467 10.06.2015, 15:14 1458

URL: <https://babr24.com/?ADE=136468> Bytes: 2461 / 2381 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

